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，mini iceage3.第一段：两类学者支持不同的市场分析的方法

：1.环境决定：产品的市场将由它所处的环境决定它的前途

，例如：产品的设计等；2.策略决定：这些学者认为可以通

过影响政府的政策来改变该产品的命运。第二段：主要是环

境支持论者的观点。讲了经典的产品生命周期。并举了两个

例子。这两个例子讲两个公司如何如何。（这里有题：问如

果该公司使用产品生命周期论将会使该公司如何获利或受损

失）4.老观点认为某种地形是因为火山等原因形成的。二段

有两个人拿火星和地球的地面特征作比较。三段有人提出这

种比较方式不可取。5.关于人体生物钟6.中世纪学者认为16世

纪以前妇女的地位远远高于16世纪以后，并且16世纪以前可

以称为黄金时代。然而最近的学者提出了异议，认为16世纪

以前妇女的地位就已经不好了。尽管如此，任然还有一些学

者赞同中世纪学者的观点，但是这些学者列举的原因是有缺

陷的。7.发展中国家应该效仿那些成功的发展中国家 （NIC

）8.Culture organization经费紧张问题在4－6题，40多行第一段

说很多culture organization经费紧张，让后列举了些事实第二

段说现在有一个post war generation (记不清了)提供了大量资金

，然后说那些机构可以申请这些资金,然后又列举了3个条件

。最后一句说有了这些，culture organization就不用靠紧张的

经费和州政府什么的9.说有一种海洋的生物，在高潮的时候

，它的一个东东会藏到沙子里面去，低潮的时候会露出来。



为什莫这样呢？但是科学家把这种生物放到一个实验室的环

境中，却发现他们还是会按原来的时间出来进去。所以说明

不是不是潮的影响，而是他们自身又有一种机制来控制，很

精确的控制时间。但是原来的潮起潮落仍是他们形成这种行

为的初始原因。10.爱尔兰妇女是爱尔兰的妇女运动问题，主

要是否认现在很普遍的一种看法即爱尔兰的妇女运动取得了

很大的成就。 然后说误区在于专家们被爱尔兰的独立运动误

导了， 实际上参加独立运动的只是少部分妇女精英， 大部分

妇女仍然没有解放。11.老客户的忠诚度 老观点认为老客户好.

因为老客户用比较少的成本(用了一个词来表示企业为得到客

户所花的费用,我不记得了).不过呢, 好像实际情况不是这样的.

老客户不必新客户花的少.一个survey发现,被survey的四个公

司,老客户都不比新客户花的少. Hi-tech公司老客户花的比新

客户花的最多.mail-service公司也是. survey还发现,老客户比较

喜欢通过电话改变购买主意.这对公司降低客户成本有好处. 

然后又说,其实因为电话成本高了,最后算下来,老客户花的也

不比新客户少.通过Web莱改变购买东西比较省钱,所以,Web方

式老客户应该最省钱. q:Hi-tech为什么老客户花钱多?

q:mail-service怎样最省钱. 12.妇女问题。老观点认为是二战增

加了妇女就业机会。新观点认为是妇女受教育程度提高和社

会对妇女就业观念的改变导致妇女就业机会增加。新观点提

供了一些数字说明问题。13.将tropic。1976年某个人的观点认

为在ice age期间tropic的温度没有象其他地方那样变化大。这

个人是通过对tropic ocean中某种生物的研究得出的结论。因

为这种生物的骨骼是temperature sensitive的。但是后来人们

对tropic land的chemical substance的研究发现至少tropic land的



温度是和其他地方一样变化大的。最后说现在另外一个人开

始怀疑976年观点所基于的论据了。说可能那种生物的骨骼不

是temperature sensitive的。14.将两本评价妇女革命的书，着重

将第二本。第一本认为industrialization和family context对妇女

的work decision没有影响。第二本书除了比较了18和19世纪妇

女的情况外，还提出了一种新的看问题的方式。说对妇女的

评价要基于一个frame reference。说妇女一方面是lose power了

，比如送小孩、监管学校之类的活都给男人干去了；但是同

时在另一方面又gain power了，比如有了更多的real estate。文

章最后批评第一本书不好，因为没有statistic和analyze

。15.Jupiter的卫星Jupiter有个卫星EU，这个卫星与另两个不

同，它比较光滑，没什么弹坑。有科学家就猜想了，可能是

上面有水的原因，讲了一通外壳的形成。第二段讲根据照片

看上面有条横纹，有人就说会不会是原来外面结了层冰，然

后由于重力原因断裂了，因为地球上南极也有类似现象。16.

中国民工在加州1860年开始，加州因农业发展出现了劳动力

紧缺，于是开始招募中国移民劳工，这些劳工起了巨大作用

，做了什么什么云云。然后美国人就过河拆桥了，出台了反

对移民的法律，中国的民工来的就减少了，可还是对当地作

用很大。第三段主要说中国民工的到来开创了一种tenant的模

式，对以后的农业经营也有影响。这种模式里有个contractor, 

负责组织劳工，那家农场需要就装车送过去，contractor是负

责这些劳工工资的。有题就是问什么跟这个类似，选的是一

个秘书公司招募秘书，那家公司需要就送一批。17.经理层和

股东矛盾有两个学着认为经理更倾向与回避经营风险避免自

己业绩太差被炒鱿鱼。而股东要直接经营的话可能愿意冒更



多风险。然后讲了一些经理回避风险的情况，比如收购现成

的公司等等。然而，有理论出来反对这个了，（后面没来及

仔细看，时间不够了，只记住个细节题：股东认为只要看股

市表现就能知道经理们经营的如何了，问那种情况support，

答的是股市完全反应经营业绩。）18.将tropic。1976年某个人

的观点认为在ice age期间tropic的温度没有象其他地方那样变

化大。这个人是通过对tropic ocean中某种生物的研究得出的

结论。因为这种生物的骨骼是temperature sensitive的。但是后

来人们对tropic land的chemical substance的研究发现至少tropic

land的温度是和其他地方一样变化大的。最后说现在另外一

个人开始怀疑976年观点所基于的论据了。说可能那种生物的

骨骼不是temperature sensitive的。19. 将两本评价妇女革命的书

，着重将第二本。第一本认为industrialization和family context

对妇女的work decision没有影响。第二本书除了比较了18和19

世纪妇女的情况外，还提出了一种新的看问题的方式。说对

妇女的评价要基于一个frame reference。说妇女一方面是lose

power了，比如送小孩、监管学校之类的活都给男人干去了；

但是同时在另一方面又gain power了，比如有了更多的real

estate。文章最后批评第一本书不好，因为没有statistic

和analyze。还要两篇一时想不起来了，不好意思。20. 2 types

of Company Directors ( Insider &amp. Outsider ). 45 行 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


